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РОЗВИТОК ДОБРОЧЕСНОСТІ І БОРОТЬБА З КОРУПЦІЄЮ

Г.А. Шевченко

Формування доброчесності і боротьба з корупцією є близькими за змістом 
процесами. Доброчесність є стійкістю, функціональністю, відповідальністю 
узгодженим принципом і стандартом. Отже, заходи по формуванню 
доброчесності повинні слугувати розвитку цих якостей.

Заходи по боротьбі з корупцією мають три основні виміри: доброчесність, 
прозорість та підзвітність, вони зменшують «спокуси» та можливості для 
корупції та інших аморальних дій. Заходи по боротьбі з корупцією об’єднують 
позитивні та негативні аспекти примусу - профілактичні та корекційні впливи 
на людину. Ці впливи входять і в програми по формуванню доброчесності.

Згідно Закону України «Про освіту», академічна доброчесність - це 
сукупність моральних принципів та визначених законом правил, якими повинні 
керуватися учасники освітнього процесу під час навчання, викладання та 
виконання наукової діяльності з метою забезпечення довіри до результатів 
навчання та наукових досліджень.

Згідно «Визначенням» платонівської школи, доброчесність - це «щирість 
характеру у поєднанні з правильним образом думок; чесність характеру». У 
етиці Арістотеля доброчесність передається терміном епіейкейя (частіше 
перекладається як доброта). Порядна, доброчесна (епіейкес) людина за власною 
волею не робить поганого - у своїй поведінці вона обирає те, що законодавець 
визначив у загальному плані, але не зміг деталізувати для кожного окремого 
випадку.

Корупція є згубною для освіти, згубною для самої ідеї просвітництва та 
виховання молоді. А заходи, спрямовані на забезпечення академічної 
доброчесності, у той же час слугують справі боротьби з корупцією.

При розробці програми по формуванню розвитку академічної 
доброчесності і боротьби з корупцією перелік напрямів роботи повинен 
включати такі елементи: верховенство права; ефективну правову основу; чіткі 
та лаконічні правила; кодекс поведінки; прозорість; підзвітність; механізми 
моніторингу та нагляду.

ПРОБЛЕМИ ОПРАЦЮВАННЯ НАУКОВОЇ ТА УЧБОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ

Є.В. Іванов

За всю багаторічну (орієнтовно 6600 років) історію цивілізації людством 
накопичений величезний обсяг інформації. Так, в світі щороку видається понад 
100000 найменувань журналів (перший науковий журнал вийшов в 1665 році у 
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